# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SPI ...le hace bien al país!

**NUMERO RUC:** 

0991333800001

**RAZON SOCIAL:** 

CARGONET S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CARGONET S.A.

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

BASANTES PAVON LUIS GERARDO

CONTADOR:

CIFUENTES ERREYES FRANCISCO JÁVIER

FEG. INIGIO ACTIVIDADES:

15/11/1995

FEC. CONSTITUCION:

15/11/1995

FEC. INSCRIPCION:

10/01/1996

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

21/12/2010

### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

ACTIVIDADES DE CONSOLIDADOR Y DESCONSOLIDADOR DE CARGA.

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: GARBO (CONCEPCION) Calle: JUNIN Número: 105 Intersección: MALECON SIMON BOLIVAR Edificio: INTERCAMBIO Y CREDITO Oficina: 4 Referencia ubicación: FRENTE A RESAKA Telefono Trabajo: 042562457 Fax: 042562586 Email: cargonel@gislogistics.com.a

DONICILIO ESPECIAL:

## **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- · ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CIÓNOSPTO
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES,
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- \* IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MÓ

\_\_\_\_

ABIERTOS:

CERRADOS;

2

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

IONAL LITORAL SURI GUAYAS

CONTRIBUTENTE

DELEGADO DEL R.U.C. Ochéa Rivadeneira Millon G

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: M

MGOR07040

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO: Fecha y hora: 21/12/2010

Página 1 de 2

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0991333800001

**RAZON SOCIAL:** 

CARGONET S.A.



 F	REGISTRADOS:
	PERSONAL PROPERTY.

No ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 15/11/1995

NOMBRE COMERCIAL:

CARGONET S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

ACTIVIDADES DE CONSOLIDADOR Y DESCONSOLIDADOR DE CARGA.

### **DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:**

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: JUNIN Número: 105 Intersección: MALECON SIMON BOLIVAR Referencia: FRENTE A RESAKA Edificio: INTERCAMBIO Y CREDITO Oficina: 4 Telefono Trabajo: 042562457 Fax: 042562586 Email: cargonet@gislogistics.com

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO ABIERTO

FEC. INICIO ACT. 02/03/1989

NOMBRE COMERCIAL:

CARGONET S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

ACTIVIDADES DE CONSOLIDADOR Y DESCONSOLIDADOR DE CARGA.

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: COTOCOLLAO Calle: DE LOS EUCALIPTOS Número: E10-60 Intersección: AV. ELOY ALFARO Referencia: A UNA CUADRA DE LA UNIDAD DE VIGILANCIA NORTE Edificio: SKYCHEM Telefono Trabajo: 022470180 Fax: 022484401

CORPUTATION OF THE PRINT OF THE R.U.C.

FIRMA DIEL CONTRIBUYENTE

- 1 161

DELEGADO DEL R

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MGOR070408

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 21/12/2010

Página 2 de 2